



联合国称两个月内超过 200 名儿童在黎巴嫩遇害

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 19 日, 联合国表示, 自以色列对黎巴嫩真主党的袭击升级以来, 在不到两个月的时间里, 黎巴嫩已有 200 多名儿童遇害。

联合国儿童基金会发言人詹姆斯·埃尔德表示: “过去两个月, 黎巴嫩平均每天有 3 名儿童在遇袭后丧生。”



普京批准新版俄罗斯核威慑国家基本政策

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄罗斯总统普京 19 日签署总统令, 批准新版俄罗斯核威慑国家基本政策。该命令从签署之日起生效。

据俄总统网站公布的相关文件显示, 新版俄核威慑国家基本政策的基本原则是, 核武器是捍卫国家主权的最后手段。与此同时, 由于新的军事威胁和风险的出现, 俄需要确认允许使用核武器的具体情况。

文件指出, 俄核威慑国家基本政策属于防御性质, 旨在将核力量维持在确保核威慑的水平, 并确保国家主权和领土完整, 能够威慑潜在敌方, 防止其侵略俄

和 (或) 其盟友, 以及在发生军事冲突情况下, 能够防止军事行动升级并按照俄和 (或) 其盟友可接受的条件使之停止。

新版俄核威慑国家基本政策扩大了核威慑对象 (国家和军事联盟) 范围, 扩充了须以核手段消除的军事威胁类型, 规定任何军事集团或联盟中的国家对俄发起侵略, 都将被视为该军事集团或联盟对俄侵略; 任何无核国家在有核国家的参与或支持下对俄罗斯的侵略, 将被视为对俄发动联合攻击。

俄罗斯可在发生下列情况时考虑使用核武器作出回应: 收到

有关敌方发射弹道导弹攻击俄和 (或) 其盟国领土的可靠信息; 对俄和 (或) 其盟国本土、俄位于其境外的军事人员和 (或) 设施使用核武器或其他类型的大规模杀伤性武器; 对俄关键军事或国家设施进行攻击, 并可能导致俄核力量反应行动中; 使用常规武器侵略俄和 (或) 其盟国白俄罗斯, 对其主权和 (或) 领土完整造成极度威胁; 收到有关空天攻击武器 (战略飞机、战术飞机、巡航导弹、无人机、高超音速飞机和其他飞行器) 大规模发射 (升空) 并越过俄边界的可靠信息。

泰国数字经济与社会部在 18 日举行的新闻发布会上宣布开发 “DE-fence” 平台, 应对日益猖獗的网络诈骗, 保护民众免遭欺诈电话和短信的侵害。

新闻发布会披露, 日益猖獗的网络诈骗已给泰国造成重大

经济损失。2023 年 10 月 1 日至 2024 年 9 月 30 日期间, 泰国共报告 33 万起网络诈骗案件, 损失超过 370 亿泰铢 (约 78 亿元人民币)。目前这类犯罪活动还在不断发展, 为此泰国数字经济和社会部联合相关机构正在采取打击措施。

网络诈骗猖獗 泰国政府开发反诈平台应对

韩铁道工会发起总工致部分线路延误

华夏早报 - 坐标新闻讯 18 日, 韩国全国铁道工会发起总工, 抗议韩国铁道公社 (KORAIL) 裁员。受此影响, 首都圈地铁部分线路延误, 影响市民出行。

韩联社报道称, 据 KORAIL 统计, 截至当天上午 8 时, 首都圈地铁中 1 号线、3 号线、4 号线、水仁盆唐线、京义中央线、西海线等出现晚点情况, 晚点 5 分钟以上的列车有 59 班、10 分钟以上的有 46 班、20 分钟以上的有 8 班。高铁 (KTX) 和普通列车都

正常运行。KORAIL 相关人员表示, 部分司机以如厕为由晚点开工。

当天上午 7 时 37 分左右, 停靠在水仁盆唐线器兴站轨道上的列车车头起火, 导致出现数百名乘客紧急下车和列车甩站运行等情况, 造成严重交通堵塞。事故未造成人员伤亡, 列车于当天上午 8 时 55 分恢复双向正常运行。

韩国全国铁道工会此前表示, KORAIL 人手严重不足,

但企划财政部仍强行推进解雇 1566 名员工的方案, 拖累 KORAIL 开展正常工作。同时, 铁道工会提出转换为 4 组两班倒、补充不足人力、上调基本工资 2.5%、解决拖欠的 231 亿韩元 (约合人民币 1.2 亿元) 工资、引入公正的晋升制度、中断外包裁员等要求。据韩联社报道, 全国铁道工会计划 21 日举行记者会预告发起总罢工, 并于下月初正式启动无限期总罢工。

日本首次反向要求: 自卫队常驻美国

华夏早报 - 坐标新闻讯 据《日本经济新闻》11 月 17 日报道, 日本自民党政调会长小野寺五典 16 日提及在美国境内长期驻扎自卫队部队的可能性。日美两国政府计划在北马里亚纳群岛的天宁岛建设共同使用的训练场。小野寺表示: “日本愿意承担一定费用以实现持续使用。这意味着将在美国部署常驻部队。”

日本经济研究中心和日本国际问题研究所 16 日在东京举行了第十一届 “富士山会议”。在会议讨论中, 小野寺提到了自卫队长期驻扎美国一事。他还就此表示, “这是首次就《日美地位协定》提出反向要求”。

土耳其官员: 已拒绝允许以总统飞机通过其领空

华夏早报 - 坐标新闻讯 据西班牙埃菲社 17 日援引消息人士报道, 土耳其拒绝允许以色列总统赫尔佐格乘坐的飞机穿越其领空。

以色列总统赫尔佐格原计划参加正在阿塞拜疆首都巴库举行的《联合国气候变化框架公约》第二十九次缔约方大会。土耳其官方人士证实, 以色列此前向土耳其递交了赫尔佐格所乘飞机穿越土耳其领空的申请, 但土当局拒绝了以方的申请。当地时间 16 日, 以总统办公室曾发表声明称, 出于 “安全原因”, 赫尔佐格不会出席《联合国气候变化框架公约》第二十九次缔约方大会。

美国一州接连发生两起枪击事件 已致 2 死 9 伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 17 日, 美国路易斯安那州新奥尔良发生两起枪击事件, 造成 2 人死亡、9 人受伤, 当地警方正在调查此事。

据报道, 两起枪击事件均发生在一场娱乐性的游行活动路线附近。当地下午约 3 点半, 警方接到枪击报告, 在圣罗奇街区的一条大街上发现 8 人受伤, 随后伤者均被送往医院, 情况不明。约 45 分钟后, 警方接到在同一条大街上发生的另一起枪击报告, 第二起枪击事件导致 2 人死亡, 1 人受伤。

两名蒙面男子 10 月闯入英国皇家温莎城堡庄园

华夏早报 - 坐标新闻讯 据路透社援引英国《太阳报》当地时间 11 月 18 日消息, 两名蒙面男子 10 月曾闯入英国皇家温莎城堡庄园。

据报道, 两名男子在夜间使用一辆偷来的卡车冲破安全门, 随后翻越六英尺高的栅栏进入庄园内。

当地警方表示, 10 月 13 日午夜之前, 接到报警称温莎城堡庄园发生入室盗窃案。

报道称, 事发时查尔斯国王和卡米拉王后并不在庄园内, 威廉王子及其家人据信在位于温莎城堡以东的温莎家庭公园内的阿德莱德小屋。

目前, 警方称尚未逮捕任何人, 调查还在进行中。

美国加州一游乐设施突发故障 20 多人被困空中超两小时

华夏早报 - 坐标新闻讯 据美联社等美媒报道, 当地时间 18 日下午, 美国加利福尼亚州布埃纳帕克的一个游乐场内的游乐设施发生故障, 导致 20 多人被困空中两个多小时。

该设施于当日下午 14 时左右发生故障后停止运行, 直到 16 时 30 分所有被困人员才被解救。视频显示, 乘客以各种不同的方向悬在空中。该游乐园的发言人表示, 两名乘客被送往医院接受进一步观察和治疗。